

راشٹریہ سپہارا

عرب قومیت کے نتیجہ میں مسلمانوں کا اتحاد منتشر

شعبہ اسلامک اسٹڈیز مانو میں منعقد پروگرام سے پروفیسر افتخار محمد خان کا لکچر

حیدرآباد (پریس ریلیز) ”عرب قومیت کے آغاز کی کئی وجوہات رہیں، جن میں پان توران ازم ایک ہے کہ اس کے رد عمل کے طور پر اس کا آغاز ہوا۔ دوسری وجہ عرب حیسبیت ہے اور تیسری وجہ صلیبی جنگوں کے بعد مسلمانوں کی حیسبیت بھیرنے کیلئے عیسائیوں کی پشت پناہی۔ اس تحریک کے پیش نظر عرب معیشت، حاکمیت، تہذیب، زبان اور سیاسی قوت وغیرہ میں بنی استحکام حاصل کرنا اور اس بات کو یقینی بنانا تھا کہ وہ ترکوں کے ماتحت بن کر نہ رہ جائیں۔ پھر بعد میں جب عیسائیوں نے فرانس میں اس کے پہلے اجتماع کا خود اجتام کیا تو عرب اس سے متاثر ہوئے بغیر نہ رہ سکے، بلکہ اس کا اثر اب تک ان پر قائم ہے۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر افتخار محمد خان (سابق صدر شعبہ اسلامک اسٹڈیز، جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی) نے شعبہ اسلامک اسٹڈیز، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں منعقد پروگرام بعنوان ”عرب قومیت: ایک تعارف“ کے تحت لکچر کے دوران کیا۔ انہوں نے مزید کہا ”البتہ اس تحریک کو عرب کے مفاد پسند امراء اور حکومت کی کزور پالیسی کی وجہ سے زیادہ فروغ اور استحکام حاصل ہوا۔“ سلسلہ کلام

آگے بڑھاتے ہوئے مہمان مقرر نے کہا ”سلطنت عثمانیہ اپنی مدت حکومت اور رقبہ کے اعتبار سے دنیا کی سب سے بڑی حکومت تھی، لیکن چونکہ جدید ذرائع نقل و حمل ان کے قبضہ میں نہ تھے اور نہ ہی جدید ذرائع مواصلات ان کی دسترس میں تھے، جو دراصل قوموں کے عروج کی کلید ہیں، لہذا وہ یورپ کا مرد پناہ قرار پایا، اور برطانیہ اور دیگر یورپی قوتیں ان وسائل سے آراستہ ہو کر عروج حاصل کرتی گئیں اور عالم عرب میں عرب قومیت کو فروغ دے کر ان کی متحدہ قوت کو منتشر کرنے میں کامیاب ہو گئیں۔“

صدر شعبہ ڈاکٹر محمد نعیم اختر نے اپنے صدارتی خطاب میں مہمان مقرر کے پرمغز اور قیمتی خطاب پر شکر یہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ ”آج کے خطاب سے یہ سبق ملتا ہے کہ ہمیں سب سے پہلے کسی بھی تحریک کی حقیقت سے واقف ہونا چاہیے اور اس کی فکری یلغار کا جواب دینے کیلئے تیار ہونے کے ساتھ ساتھ آئندہ کیلئے لائحہ عمل بھی تیار کرنا چاہیے۔“ اس پروگرام کا آغاز پی ایچ ڈی اسکالر محمد صلاح الدین کی تلاوت کلام پاک سے ہوا، سیرا راہبہ نے نعت شریف پیش کیا، چٹپتی فاروق نے نکلتا تشکر ادا کئے اور ڈاکٹر محمد عرفان احمد، اسسٹنٹ پروفیسر نے نظامت کے فرائض انجام دیئے۔

رہنمائے دکن راشٹریہ سپہارا

شعبہ اسلامک اسٹڈیز مانو میں پروفیسر افتخار محمد خان دہلی کا لکچر

حیدرآباد 21 فروری (پریس نوٹ) ”عرب قومیت کے آغاز کی کئی وجوہات رہیں، جن میں پان توران ازم ایک ہے کہ اس کے رد عمل کے طور پر اس کا آغاز ہوا۔ دوسری وجہ عرب حیسبیت ہے اور تیسری وجہ صلیبی جنگوں کے بعد مسلمانوں کی حیسبیت بھیرنے کے لئے عیسائیوں کی پشت پناہی۔ اس تحریک کے پیش نظر عرب معیشت، حاکمیت، تہذیب، زبان اور سیاسی قوت وغیرہ میں بنی استحکام حاصل کرنا اور اس بات کو یقینی بنانا تھا کہ وہ ترکوں کے ماتحت بن کر نہ رہ جائیں۔ پھر بعد میں جب عیسائیوں نے فرانس میں اس کے پہلے اجتماع کا خود اجتام کیا تو عرب اس سے متاثر ہوئے بغیر نہ رہ سکے، بلکہ اس کا اثر اب تک ان پر قائم ہے۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر افتخار محمد خان (سابق صدر شعبہ اسلامک اسٹڈیز، جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی) نے شعبہ اسلامک اسٹڈیز، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں منعقد پروگرام بعنوان ”عرب قومیت: ایک تعارف“ کے تحت لکچر کے دوران کیا۔ انہوں نے مزید کہا ”البتہ اس تحریک کو عرب کے مفاد پسند امراء اور حکومت کی کزور پالیسی کی وجہ سے زیادہ فروغ اور استحکام حاصل ہوا۔“ سلسلہ کلام آگے بڑھاتے ہوئے مہمان مقرر نے کہا ”سلطنت عثمانیہ اپنی مدت حکومت اور رقبہ کے اعتبار سے دنیا کی سب سے بڑی حکومت تھی، لیکن چونکہ جدید ذرائع نقل و حمل ان کے قبضہ میں نہ تھے اور نہ ہی جدید ذرائع مواصلات ان کی دسترس میں تھے، جو دراصل قوموں کے عروج کی کلید ہیں، لہذا وہ یورپ کا مرد پناہ قرار پایا، اور برطانیہ اور دیگر یورپی قوتیں ان کے قبضہ میں نہ تھیں اور اس کے ذریعے عروج حاصل کرتی گئیں اور عالم عرب میں عرب قومیت کو فروغ دے کر ان کی متحدہ قوت کو منتشر کرنے میں کامیاب ہو گئیں۔“ صدر شعبہ ڈاکٹر محمد نعیم اختر نے اپنے صدارتی خطاب میں مہمان مقرر کے پرمغز اور قیمتی خطاب پر شکر یہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ ”آج کے خطاب سے یہ سبق ملتا ہے کہ ہمیں سب سے پہلے کسی بھی تحریک کی حقیقت سے واقف ہونا چاہیے اور اس کی فکری یلغار کا جواب دینے کے لئے تیار ہونے کے ساتھ ساتھ آئندہ کیلئے لائحہ عمل بھی تیار کرنا چاہیے۔“ اس پروگرام کا آغاز پی ایچ ڈی اسکالر محمد صلاح الدین کی تلاوت کلام پاک سے ہوا، سیرا راہبہ نے نعت شریف پیش کیا۔ چٹپتی فاروق نے نکلتا تشکر ادا کئے اور ڈاکٹر محمد عرفان احمد، اسسٹنٹ پروفیسر نے نظامت کے فرائض انجام دیئے۔

اردو یونیورسٹی میں 28 فروری کو قومی اردو سائنس کانگریس
 حیدرآباد، 12 فروری (پریس نوٹ) مولانا آزاد انسٹیٹیوٹ میں قومی اردو سائنس کانگریس کا افتتاحی اجلاس 28 فروری اور یکم مارچ کو اہتمام کیا جا رہا ہے۔ اردو مرکز برائے فروغ علوم اور اسکول برائے سائنس علوم کے اشتراک سے منعقد ہونے والی دو روزہ کانگریس کا افتتاحی اجلاس جمعرات 28 فروری کو 9:30 بجے ڈی ای آئی یونیورسٹی میں منعقد ہوگا۔ ڈاکٹر قاضی سراج اظہر، اسوسیٹ پروفیسر، مشی گن یونیورسٹی، امریکہ بحیثیت مہمان خصوصی شریک ہوں گے۔ ڈاکٹر عابد معزز، کنوینر کانگریس، مشیر اردو مرکز برائے فروغ علوم کے بموجب صدارت ڈاکٹر محمد اسلم پرویز، وائس چانسلر کی ہوگی۔ ڈاکٹر ایم اے سکندر، رجسٹرار خطبہ استقبال دیں گے۔ پروفیسر زاہد حسین خان، ریٹائرڈ، جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی اور ڈاکٹر قیصر جمیل، صدر شعبہ جینیات، جھکوان مہاراج میڈیکل ریسرچ سنٹر، حیدرآباد مہمانان اعزازی ہوں گے۔ پروفیسر سید نجم الحسن، ڈائریکٹر کانگریس و ڈین سائنس علوم نے سائنس کے ساتھ طلبہ اور اداہوں سے شرکت درخواست کی ہے۔

اردو یونیورسٹی میں 28 فروری کو قومی اردو سائنس کانگریس
 حیدرآباد، 12 فروری (پریس نوٹ) مولانا آزاد انسٹیٹیوٹ میں قومی اردو سائنس کانگریس کا افتتاحی اجلاس 28 فروری اور یکم مارچ کو اہتمام کیا جا رہا ہے۔ اردو مرکز برائے فروغ علوم اور اسکول برائے سائنس علوم کے اشتراک سے منعقد ہونے والی دو روزہ کانگریس کا افتتاحی اجلاس 28 فروری کو 9:30 بجے ڈی ای آئی یونیورسٹی میں منعقد ہوگا۔ ڈاکٹر قاضی سراج اظہر، اسوسیٹ پروفیسر، مشی گن یونیورسٹی، امریکہ بحیثیت مہمان خصوصی شریک ہوں گے۔ ڈاکٹر عابد معزز، کنوینر کانگریس، مشیر اردو مرکز برائے فروغ علوم کے بموجب صدارت ڈاکٹر محمد اسلم پرویز، وائس چانسلر کی ہوگی۔ ڈاکٹر ایم اے سکندر، رجسٹرار خطبہ استقبال دیں گے۔ پروفیسر زاہد حسین خان، ریٹائرڈ، جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی اور ڈاکٹر قیصر جمیل، صدر شعبہ جینیات، جھکوان مہاراج میڈیکل ریسرچ سنٹر، حیدرآباد مہمانان اعزازی ہوں گے۔ پروفیسر سید نجم الحسن، ڈائریکٹر کانگریس و ڈین سائنس علوم نے سائنس کے ساتھ طلبہ اور اداہوں سے شرکت درخواست کی ہے۔

راشٹریہ سہارا

اردو یونیورسٹی میں 28 فروری کو قومی اردو سائنس کانگریس
 حیدرآباد (پریس ریلیز) مولانا آزاد انسٹیٹیوٹ میں قومی اردو سائنس کانگریس کا افتتاحی اجلاس 28 فروری اور یکم مارچ کو اہتمام کیا جا رہا ہے۔ اردو مرکز برائے فروغ علوم اور اسکول برائے سائنس علوم کے اشتراک سے منعقد ہونے والی دو روزہ کانگریس کا افتتاحی اجلاس جمعرات 28 فروری کو 9:30 بجے ڈی ای آئی یونیورسٹی میں منعقد ہوگا۔ ڈاکٹر قاضی سراج اظہر، اسوسیٹ پروفیسر، مشی گن یونیورسٹی، امریکہ بحیثیت مہمان خصوصی شریک ہوں گے۔ ڈاکٹر عابد معزز، کنوینر کانگریس، مشیر اردو مرکز برائے فروغ علوم کے بموجب صدارت ڈاکٹر محمد اسلم پرویز، وائس چانسلر کی ہوگی۔ ڈاکٹر ایم اے سکندر، رجسٹرار خطبہ استقبال دیں گے۔ پروفیسر زاہد حسین خان، ریٹائرڈ، جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی اور ڈاکٹر قیصر جمیل، صدر شعبہ جینیات، جھکوان مہاراج میڈیکل ریسرچ سنٹر، حیدرآباد مہمانان اعزازی ہوں گے۔ پروفیسر سید نجم الحسن، ڈائریکٹر کانگریس و ڈین سائنس علوم نے سائنس کے ساتھ طلبہ اور اداہوں سے شرکت درخواست کی ہے۔

رہنمائے دکن

3 FEB 2019

سی ٹی ای ٹی امتحان۔ مانو کے 80 طلبہ کامیاب

شیخ الجامعہ کا اظہار مسرت۔ شعبہ تعلیم و تربیت میں جلسہ تہنیتی

حیدرآباد 12 فروری (پریس نوٹ) حال ہی میں جاری کردہ سنٹرل انجمن اعلیٰ ڈیپٹی سٹ (سی ٹی ای ٹی)۔ 2018 کے نتائج میں مولانا آزاد ٹی ای ٹی کے نتائج میں مولانا آزاد نے کامیاب طلبہ کو مبارکباد دی ہے جو شعبہ کی کاوشوں کو سراہا۔ شعبہ تعلیم و تربیت کی جانب سے حال ہی میں ان طلبہ کے اعزاز میں ایک تہنیتی جلسہ



سینٹس اردو یونیورسٹی کے شعبہ تعلیم و تربیت کے لیے بڑی خوشخبری لے کر آیا۔ نتائج کے مطابق 80 سے زائد طلبہ نے اپنی کامیابی درج کروائی۔ زیادہ طلبہ نے CTET امتحان کی دونوں سطحوں پر کامیابی حاصل کی۔ واضح رہے کہ سینٹس کونسل فار ٹیچر ایجوکیشن کی جانب سے باصلاحیت اساتذہ کی فراہمی کے لیے اس سٹ کا اہتمام کیا جاتا ہے جو طلبہ کو کینڈریہ و دیالہ دیگر اسکولوں میں بھرتی کے لیے معاون ہوتا ہے۔ شیخ الجامعہ ڈاکٹر محمد اسلم پریز

منعقد کیا گیا تھا۔ پروفیسر فاطمہ بیگم، ڈین اسکول برائے تعلیم و تربیت کی صدارت میں منعقدہ جلسہ میں ڈاکٹر محمد بیگم نے خیر مقدمی کلمات ادا کیے۔ ڈاکٹر محمد افروز عالم نے کارروائی چلائی۔ ڈاکٹر شاکرہ پروین نے شکر یہ ادا کیا۔ پروگرام کا آغاز درخشاں خاتون، ڈی ای ایل ایڈ کی تلاوت کلام پاک سے ہوا۔ پروفیسر صدیقی محمد محمود، کارگزار صدر شعبہ، تدریسی و غیر تدریسی اراکین عملہ اور طلبہ کی کثیر تعداد موجود تھی۔

منعقد

سی ٹی ای ٹی امتحان

مانو کے 80 طلبہ کامیاب

حیدرآباد، 12 فروری (پریس نوٹ) حال ہی میں جاری کردہ سنٹرل انجمن اعلیٰ ڈیپٹی سٹ (سی ٹی ای ٹی)۔ 2018 کے نتائج میں مولانا آزاد سینٹس اردو یونیورسٹی کے شعبہ تعلیم و تربیت کے لیے بڑی خوشخبری لے کر آیا۔ نتائج کے مطابق 80 سے زائد طلبہ نے اپنی کامیابی درج کروائی۔ زیادہ طلبہ نے CTET امتحان کی دونوں سطحوں پر کامیابی حاصل کی۔ واضح رہے کہ سینٹس کونسل فار ٹیچر ایجوکیشن کی جانب سے باصلاحیت اساتذہ کی فراہمی کے لیے اس سٹ کا اہتمام کیا جاتا ہے جو طلبہ کو کینڈریہ و دیالہ دیگر اسکولوں میں بھرتی کے لیے معاون ہوتا ہے۔ شیخ الجامعہ ڈاکٹر محمد اسلم پریز نے کامیاب طلبہ کو مبارکباد دیتے ہوئے شعبہ کی کاوشوں کو سراہا۔ شعبہ تعلیم و تربیت کی جانب سے حال ہی میں ان طلبہ کے اعزاز میں ایک تہنیتی جلسہ منعقد کیا گیا تھا۔ پروفیسر فاطمہ بیگم، ڈین اسکول برائے تعلیم و تربیت کی صدارت میں منعقدہ جلسہ میں ڈاکٹر محمد بیگم نے خیر مقدمی کلمات ادا کیے۔ ڈاکٹر محمد افروز عالم نے کارروائی چلائی۔ ڈاکٹر شاکرہ پروین نے شکر یہ ادا کیا۔ پروگرام کا آغاز درخشاں خاتون، ڈی ای ایل ایڈ کی تلاوت کلام پاک سے ہوا۔ پروفیسر صدیقی محمد محمود، کارگزار صدر شعبہ، تدریسی و غیر تدریسی اراکین عملہ اور طلبہ کی کثیر تعداد موجود تھی۔

منصف

پروفیسر رحمت اللہ اور پروفیسر مشتاق ٹیل کی تہنیتی تقریب

حیدرآباد- 12 فروری (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے 12 اساتذہ پروفیسر ایس ایم رحمت اللہ اور پروفیسر مشتاق احمد آئی ٹیل کی کل یونیورسٹی اساتذہ کی انجمن کے زیر اہتمام تہنیتی تقریب منعقد ہوئی۔ ڈاکٹر محمد اسلم پرویز، وائس چانسلر نے صدارت کی۔ پروفیسر ایس ایم رحمت اللہ، سری کرشنا دیوارایا یونیورسٹی، اہمت پور کے وائس چانسلر مقرر کیے گئے ہیں جبکہ پروفیسر مشتاق احمد آئی ٹیل، سنٹرل یونیورسٹی آف کرناٹک، گلبرگہ کے رجسٹرار کے عہدہ پر فائز ہوئے ہیں۔ دونوں اساتذہ کی گھوٹی وشال پوشی کی گئی اور یادگاری تحفے دیے گئے۔ ڈاکٹر ایم اے اسکندر مہمان اعزازی تھے۔ اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے پروفیسر ایس ایم رحمت اللہ جو ماٹو میں رجسٹرار، ذین، فیناس آفیسر جیسے اہم عہدوں پر فائز رہ چکے ہیں نے کہا کہ ان کیلئے پختہ شکرگزاری ہے۔ وہ اللہ رب العزت کے ساتھ ساتھ ان تمام افراد کا شکر یہ ادا کرتے ہیں جنہوں نے ان سے تعاون کیا۔ انہوں نے مانو کے وائس چانسلر پروفیسر ایس ایم پٹھان، پروفیسر محمد سیال اور موجودہ نئی ایجوکیشن ڈائریکٹر محمد اسلم پرویز کا بھی شکر یہ ادا کیا، جنہوں نے ان پر اعتماد کیا اور انہیں مختلف اہم ذمہ داریاں دیں۔ انہوں نے کہا کہ جب وہ یہاں سے رخصت ہو رہے تھے اس وقت ڈاکٹر محمد اسلم پرویز نے انہیں نصیحت کی تھی کہ وہ اپنی نئی جامعہ میں اس طرح کام کریں کہ وہاں لوگوں کو تبدیلی کا احساس ہو۔ انہوں نے کرشنا دیوارایا یونیورسٹی میں بحیثیت وائس چانسلر ابتدائی تجربات بھی بیان کیے۔

پروفیسر مشتاق احمد آئی ٹیل نے کہا کہ انہوں نے جو بھی ماٹو میں لیکھا اس سے استفادہ کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ وہ سنٹرل یونیورسٹی آف کرناٹک کے رجسٹرار ہیں لیکن ماٹو برادری کیلئے مشتاق ٹیل ہی ہیں۔ ڈاکٹر محمد اسلم پرویز، وائس چانسلر نے اپنے صدارتی خطاب میں کہا کہ دونوں پروفیسرس کا وہ یونیورسٹیوں میں تقاریب طرح سے مانو کی ترویج ہے۔ وہ ان اداروں میں ماٹو کا نام روشن کریں گے۔ انہوں نے دونوں کیلئے نیک تمناؤں کا اظہار کیا۔ محمد مصطفیٰ علی سروری، نائب صدر ماٹو نے کہا کہ یہ ایک اعزاز ہے کہ ماٹو کے دو پروفیسرس دیگر یونیورسٹیوں میں وائس چانسلر اور رجسٹرار بن گئے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ تم میں بہت سے باصلاحیت لوگ آئندہ بھی دیگر اداروں میں ٹیل وفد ممبروں پر فائز ہوں گے۔ اس کے علاوہ ہمیں عزم کرنا ہے کہ اردو یونیورسٹی کے طلبہ بھی اسی طرح اہم ذمہ داریاں لینے کے قابل بنیں۔ ڈاکٹر محمد سعید ڈاکٹر سابق صدر ماٹو نے دونوں پروفیسرس کا خیر مقدم کیا اور کہا کہ اس فخر یافتہ جامعہ سے اہل عہدوں پر تقررات کی ضرورت پروفیسر ٹی وی گائمی کے ذریعے یونیورسٹی کے وائس چانسلر نے ہوتی تھی۔ اس موقع پر پروفیسر صدیقی محمد محمود، پروفیسر شاہدہ، پروفیسر عبدالعظیم، ڈاکٹر کبیر ذہیر اور ڈاکٹر حفیظ وی رتنا کرنے بھی اظہار خیال کیا۔ ڈاکٹر یونس کوٹاہ، جنرل سکریٹری ماٹو نے کارروائی چلائی۔ ڈاکٹر کیشان لطیف، جوائنٹ سکریٹری (جی بی) نے شکر یہ ادا کیا۔ ڈاکٹر سعید ایمان عبیدی قرأت کلام پاک سے جلسہ کا آغاز ہوا۔

سیاست

پروفیسر رحمت اللہ اور پروفیسر مشتاق ٹیل کی تہنیتی تقریب
 حیدرآباد، 12 فروری (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے دو اساتذہ پروفیسر ایس ایم رحمت اللہ اور پروفیسر مشتاق احمد آئی ٹیل کی کل یونیورسٹی اساتذہ کی انجمن کے زیر اہتمام تہنیتی تقریب منعقد ہوئی۔ ڈاکٹر محمد اسلم پرویز، وائس چانسلر نے صدارت کی۔ پروفیسر ایس ایم رحمت اللہ، سری کرشنا دیوارایا یونیورسٹی، اہمت پور کے وائس چانسلر مقرر کیے گئے ہیں جبکہ پروفیسر مشتاق احمد آئی ٹیل، سنٹرل یونیورسٹی آف کرناٹک، گلبرگہ کے رجسٹرار کے عہدہ پر فائز ہوئے ہیں۔ دونوں اساتذہ کی گھوٹی وشال پوشی کی گئی اور یادگاری تحفے دیے گئے۔ ڈاکٹر ایم اے اسکندر مہمان اعزازی تھے۔ اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے پروفیسر ایس ایم رحمت اللہ جو ماٹو میں رجسٹرار، ذین، فیناس آفیسر جیسے اہم عہدوں پر فائز رہ چکے ہیں نے کہا کہ ان کیلئے پختہ شکرگزاری ہے۔

سی ٹی ای ٹی امتحان، مانو کے 80 طلبہ کامیاب



حیدرآباد (پریس ریلیز) سال ہی میں جاری کردہ سنٹرل ٹیچرس ایلی جی ٹی ٹی (سی ٹی ای ٹی)۔ 2018 کے نتائج میں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ تعلیم و تربیت کیلئے بڑی خوشخبری کے لئے بڑی خوشخبری لے کر آیا۔ نتائج کے مطابق 80 سے زائد طلبہ نے اپنی کامیابی درج کروائی۔ زیادہ طلبہ نے سی ٹی ای ٹی امتحان کی دونوں سطحوں پر کامیابی حاصل کی۔ واضح رہے کہ نیشنل کونسل فار ٹیچر ایجوکیشن کی جانب سے باصلاحیت اساتذہ کی فراہمی کیلئے اس سٹ کا اہتمام کیا جاتا ہے جو طلبہ کو کینڈریہ و دیالیہ و دیگر اسکولوں میں بھرتی کیلئے معاون ہوتا ہے۔ شیخ الجامعہ ڈاکٹر محمد اسلم پرویز نے کامیاب طلبہ کو مبارکباد دیتے ہوئے شعبہ کی کاوشوں کو سراہا۔

سی ٹی ای ٹی امتحان مانو کے 80 طلبہ کامیاب

حیدرآباد، 12 فروری (پریس نوٹ) حال ہی میں جاری کردہ سنٹرل ٹیچرس ایلی جی ٹی ٹی (سی ٹی ای ٹی)۔ 2018 کے نتائج میں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ تعلیم و تربیت کے لئے بڑی خوشخبری لے کر آیا۔ نتائج کے مطابق 80 سے زائد طلبہ نے اپنی کامیابی درج کروائی۔ زیادہ طلبہ نے سی ٹی ای ٹی امتحان کی دونوں سطحوں پر کامیابی حاصل کی۔ واضح رہے کہ نیشنل کونسل فار ٹیچر ایجوکیشن کی جانب سے باصلاحیت اساتذہ کی فراہمی کیلئے اس سٹ کا اہتمام کیا جاتا ہے جو طلبہ کو کینڈریہ و دیالیہ و دیگر اسکولوں میں بھرتی کیلئے معاون ہوتا ہے۔ شیخ الجامعہ ڈاکٹر محمد اسلم پرویز نے کامیاب طلبہ کو مبارکباد دیتے ہوئے شعبہ کی کاوشوں کو سراہا۔

Sakshi

سٹیٹ کونسل آف 'منا' ویڈیو لاپریٹ

راہنما: سینٹرل ڈیپارٹمنٹ آف ایجوکیشن، سٹیٹ کونسل آف ایجوکیشن، 2018۔ پندرہویں سالانہ ایجوکیشنل رپورٹ کے مطابق، سٹیٹ کونسل آف ایجوکیشن نے اپنی 80 ویں سالگرہ منانے کے سلسلے میں، سٹیٹ کونسل آف ایجوکیشن کی جانب سے باصلاحیت اساتذہ کی فراہمی کیلئے اس سٹ کا اہتمام کیا جاتا ہے جو طلبہ کو کینڈریہ و دیالیہ و دیگر اسکولوں میں بھرتی کیلئے معاون ہوتا ہے۔ شیخ الجامعہ ڈاکٹر محمد اسلم پرویز نے کامیاب طلبہ کو مبارکباد دیتے ہوئے شعبہ کی کاوشوں کو سراہا۔ شعبہ تعلیم و تربیت کی جانب سے سالانہ ایجوکیشنل رپورٹ میں ایک تہیتی جلسہ منعقد کیا گیا تھا۔ پروفیسر فاطمہ بیگم، ڈین اسکول برائے تعلیم و تربیت کی صدارت میں منعقدہ جلسہ میں ڈاکٹر محمد اسلم پرویز نے خیر مقدمی کلمات ادا کیے۔ ڈاکٹر محمد اسلم پرویز نے کارروائی چلائی۔ ڈاکٹر شاکر پورین نے شکر ادا کیا۔ پروگرام کا آغاز درشتاں خاتون، ڈی ایچ کی تلاوت کلام پاک سے ہوا۔ پروفیسر صدیق محمد محمود، کارکنانہ صدر شعبہ، مدرسہ وغیرہ نے سٹیٹ کونسل آف ایجوکیشن کی کثیر تعداد کو مبارکباد دی۔



پریٹریہ کانٹین مینا ویڈیو لاپریٹ سٹیٹ کونسل آف ایجوکیشن، 2018۔ پندرہویں سالانہ ایجوکیشنل رپورٹ کے مطابق، سٹیٹ کونسل آف ایجوکیشن نے اپنی 80 ویں سالگرہ منانے کے سلسلے میں، سٹیٹ کونسل آف ایجوکیشن کی جانب سے باصلاحیت اساتذہ کی فراہمی کیلئے اس سٹ کا اہتمام کیا جاتا ہے جو طلبہ کو کینڈریہ و دیالیہ و دیگر اسکولوں میں بھرتی کیلئے معاون ہوتا ہے۔ شیخ الجامعہ ڈاکٹر محمد اسلم پرویز نے کامیاب طلبہ کو مبارکباد دیتے ہوئے شعبہ کی کاوشوں کو سراہا۔

عرب قومیت کے نتیجے میں مسلمانوں کا اتحاد منتشر ہوا

شعبہ اسلامک اسٹڈیز مانو میں پروفیسر اقتدار محمد خان، دہلی کالج

نے کہا ”سلطنت عثمانیہ اپنی مدت حکومت اور رقبہ کے اعتبار سے دنیا کی سب سے بڑی حکومت تھی، لیکن چونکہ جدید ذرائع نقل و حمل ان کے قبضہ میں نہ تھے اور نہ ہی جدید ذرائع مواصلات ان کی دسترس میں تھے، جو دراصل قوموں کے عروج کی کلید ہیں، لہذا وہ یورپ کا مرد بہار قرار پایا، اور برطانیہ اور دیگر یورپی قوتیں ان وسائل سے آراستہ ہو کر عروج حاصل کرتی گئیں اور عالم عرب میں عرب قومیت کو فروغ دے کر ان کی متحدہ قوت کو منتشر کرنے میں کامیاب ہو گئیں۔“ صدر شعبہ ڈاکٹر محمد نعیم اختر نے اپنے صدارتی خطاب میں مہمان مقرر کے پر مغز اور قیمتی خطاب پر شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا کہ ”آج کے خطاب سے یہ سبق ملتا ہے کہ ہمیں سب سے پہلے کسی بھی تحریک کی حقیقت سے واقف ہونا چاہئے اور اس کی فکری یلغار کا جواب دینے کے لئے تیار ہونے کے ساتھ ساتھ آئندہ کے لئے لائحہ عمل بھی تیار کرنا چاہئے۔“ اس پروگرام کا آغاز پی ایچ ڈی اسکالر محمد صلاح الدین کی تلاوت کلام پاک سے ہوا، سیرا اربعہ نے نعت شریف پیش کیا، مجتبیٰ فاروق نے کلمات تشکر ادا کئے اور ڈاکٹر محمد عرفان احمد، اسسٹنٹ پروفیسر نے نظامت کے فرائض انجام دیئے۔

حیدرآباد، 12 فروری (پریس نوٹ) ”عرب قومیت کے آغاز کی کئی وجوہات رہیں، جن میں پان توران ازم ایک ہے کہ اس کے رد عمل کے طور پر اس کا آغاز ہوا۔ دوسری وجہ عرب حمیت ہے اور تیسری وجہ صلیبی جنگوں کے بعد مسلمانوں کی جمعیت بکھیرنے کے لئے عیسائیوں کی پشت پناہی۔ اس تحریک کے پیش نظر عرب معیشت، حاکمیت، تہذیب، زبان اور سیاسی قوت وغیرہ میں جی استحکام حاصل کرنا اور اس بات کو یقینی بنانا تھا کہ وہ ترکوں کے ماتحت بن کر نہ رہ جائیں۔ پھر بعد میں جب عیسائیوں نے فرانس میں اس کے پہلے اجتماع کا خود اہتمام کیا تو عرب اس سے متاثر ہوئے بغیر نہ رہ سکے، بلکہ اس کا اثر اب تک ان پر قائم ہے۔“ ان خیالات کا اظہار پروفیسر اقتدار محمد خان (سابق صدر شعبہ اسلامک اسٹڈیز، جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی) نے شعبہ اسلامک اسٹڈیز، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں منعقدہ پروگرام بعنوان ”عرب قومیت: ایک تعارف“ کے تحت لکچر کے دوران کیا۔ انہوں نے مزید کہا ”البتہ اس تحریک کو عرب کے مفاد پسند امراء اور حکومت کی کمزور پالیسی کی وجہ سے زیادہ فروغ اور استحکام حاصل ہوا۔“ سلسلہ کلام آگے بڑھاتے ہوئے مہمان مقرر

13 FEB 2019

DECCAN CHRONICLE

National Urdu meet from Feb. 28

Hyderabad: The National Urdu Science Congress — 2019 will be organised on February 28 and March 1 at Maulana Azad National Urdu University. Centre for Promotion of Knowledge in Urdu, MANUU, in association with School of Sciences is organising the meet. Prof. Zahid Hussain Khan, Retd. Professor, JMI, New Delhi and Dr Qaiser Jameel, Head, department of genetics, Bhagwan Mahavir Medical Research Centre will be the guests of the honour. Dr Mohammad Aslam Parvaiz, vice-Chancellor and Dr M.A. Sikander will preside over the sessions.

Wed Feb 13, 2019, Hyderabad

THE
HANS INDIA

National Urdu Science Congress from Feb 28

THE HANS INDIA | Feb 13, 2019, 12:01 AM IST

Hyderabad: The National Urdu Science Congress-2019 will be held on February 28 and March 1 at Maulana Azad National Urdu University (MANUU). Centre for Promotion of Knowledge in Urdu of MANUU in association with School of Sciences is organising the Congress. The inaugural session will be held on February 28, at 9.30 am at DDE Auditorium on the campus.



According to Dr Abid Moiz, Consultant, CPKU and Convener of the Congress, Dr Qazi Siraj Azhar, Associate Professor, Michigan University, USA will be the chief guest of the inaugural session. Prof Zahid Hussain Khan, Retd. Professor, JMI, New Delhi and Dr Qaiser Jameel, Head, Dept. of Genetics, Bhagwan Mahavir Medical Research Centre, Hyderabad are the guests of honour.

Dr Mohammad Aslam Parvaiz, Vice-Chancellor will preside over and Dr M A Sikander, Registrar will deliver welcome address. Prof Syed Najamul Hasan, Dean School of Sciences & Director Congress requested teachers, students & writers with science background to attend the congress.

Youth Mirror

MANUU to hold National Urdu Science Congress

HYM Staff 15 hours ago News



Hyderabad: The National Urdu Science Congress -2019 will be organized on February 28 and March 01 at Maulana Azad National Urdu University (MANUU).

Centre for Promotion of Knowledge in Urdu of MANUU in association with School of Sciences is organizing the Congress.

The inaugural session will be held on 28th February, 9.30 am at DDE Auditorium, MANUU campus.

According to Dr. Abid Moiz, Consultant, CPKU and Convener of the Congress, Dr. Qazi Siraj Azhar, Associate Professor, Michigan University, USA will be the Chief Guest of the inaugural session.

Prof. Zahid Hussain Khan, Retd. Professor, JMI, New Delhi and Dr. Qaiser Jameel, Head, Dept. of Genetics, Bhagwan Mahavir Medical Research Centre, Hyderabad are the Guests of Honour. Dr. Mohammad Aslam Parvaiz, Vice-Chancellor will preside over and Dr. M A Sikander, Registrar will deliver welcome address.

Prof. Syed Najamul Hasan, Dean School of Sciences & Director Congress requested teachers, students & writers with science background to attend the congress.